



CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O PROVIMENTO DE CARGO DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO FEDERAL, NA CATEGORIA FUNCIONAL DE PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR - CLASSE A, DENOMINAÇÃO ASSISTENTE A E ADJUNTO A.

EDITAL Nº 040/2016 – CPCP – CT – Retificação

A Presidente em Exercício da Comissão Permanente de Concurso Público, por força da Portaria/UTFPR nº 1.401, de 17.11.2008, **retifica o item 7** do Edital 040/2016-CPCP-CT-Abertura, como segue:

Onde se lê:

- 7.2 A Prova Escrita será dissertativa, com sorteio de ponto às 08 horas, sobre tema a ser sorteado dentre os tópicos que compõem o programa, que está disponível no Anexo II deste edital.

Leia-se:

- 7.2 A Prova Escrita será dissertativa, com sorteio de ponto às 08 horas, sobre tema a ser sorteado dentre os tópicos que compõem o programa, que está disponível no Anexo II deste edital. **Após o sorteio do ponto, o candidato terá uma hora livre para consulta bibliográfica; transcorrido esse prazo, terá início a prova, com duração máxima de 03 (três) horas. A presença do candidato no sorteio do ponto é facultativa, contudo recomendamos que o candidato chegue com 30 (trinta) minutos de antecedência ao horário da prova.**

Curitiba, 03 de novembro de 2016.

Rose Mari Di Palma
Presidente em Exercício da Comissão Permanente de Concurso Público

De acordo:

Luiz Alberto Pilatti
Reitor